



校园风景线

信阳晚报社小记者 市十三小 四(6)班 何平舸

我们的学校有充满童趣的教学楼,有郁郁葱葱的花草树木,有宽阔的操场,它们是一道亮丽的风景线。但我最喜欢的还属中院西边的小天地。

中院西部有一棵高大粗壮的榆钱树,它见证着我们学校的成长。榆树上有一口历史悠久的大钟,它经过岁月的洗礼,经过露天风吹雨打,却还直挺挺地挂在树上。虽然现在的上下课铃声都换成了电子铃,我们下课却还喜欢摇大钟。

春天来了,榆树偷偷地吐出新绿苞,悄悄地钻出来了,慢慢地叶子抖露出来了。榆钱长得圆圆的,毛茸茸的,摸上去软软的,舒服极了。过了一段时间,榆钱变得发黄,洗洗就能吃,馋得同

学们直流口水。我们都想吃榆钱,为此,个个都想方设法,绞尽脑汁啊!

有的用石子往上扔,希望榆钱哥哥能随着风儿弟弟的召唤去探望大地妈妈;有的实在没有办法,只能捡地上又脏又小的榆钱……真是五花八门,各式各样啊!捡到榆钱欢呼声,砸落榆钱的欢笑声回荡在校园上空……

夏的热潮袭来了,榆树长得枝繁叶茂,像一把绿色的大伞,同学们在下面乘凉,玩耍、嬉戏……高兴极了!

美丽的风姑娘轻轻地抚摸着我的面颊,又把树叶弟弟送回大地妈妈的怀抱,像一群蝴蝶飞向天空,又像一个个小仙子在空中翩翩起舞。

大雪纷纷扬扬地飘落,榆树已经被

雪白雪白的雪装点,雪妹妹躺在榆树姐姐的怀中,正做着甜甜的梦呢!树下一群孩子们正兴高采烈地堆雪人、打雪仗。

这方小天地不仅是我们的天堂,而且是我们的乐园。下课了,男生们躲在树后玩枪战,女生在树下跳皮筋;体育课上,我们喊着响亮的“一二一,一二一”,迈着整齐的脚步走方队,响亮的口号声惊飞了觅食的小鸟;学校组织活动时,我们站在舞台上,经过无数的训练,挥洒下辛勤的汗水;闲暇时,我们来到树下,欣赏榆树,我们随手捡起一两片榆钱,夹在书本里,当作既美好又难忘的回忆……

这样一方美丽而又充满欢乐的小天地,我怎能不喜欢呢!

我的家乡

信阳晚报社小记者

羊山外国语小学 四(1)班 沈鑫宇

我家乡是个山清水秀的地方,这里有广阔的南湾湖,雄伟壮丽的鸡公山,还有人们用勤劳的双手播种出的信阳毛尖,最引人注目的就是那一望无际的大茶山了。大茶山上的茶田数不胜数,美景也是五颜六色,独一无二,还有碧蓝碧蓝的天空,这里就是十大宜居城市,河南省信阳市。

信阳毛尖闻名遐迩,它是用人们的双手一点点采来的,而且体现了他们的勤劳,就是因为他们的勤劳,才换来了如今的毛尖。

鸡公山之所以叫鸡公山,是因为它长得像一只雄鸡,高昂着头,象征着信阳人民蒸蒸日上幸福而快乐的生活。

在我见过的所有景点中,我最喜欢大茶山了,大茶山像一个辽阔大大草原,我们像一个个小绵羊,在悠闲地吃着草,不时发出“咩咩”的叫声,这是我们开心的象征,是因为我们活得自由自在,无忧无虑的。

我的家乡是美丽的,等我长大以后,也要为家乡的发展,出一份力量。

彩虹

信阳晚报社小记者 市十三小 六(7)班 周霖方

全校孩子们的梦,像一抹绚丽的彩虹。

低年级的小同学们,他们的梦在校园湛蓝的天空上呈现出的是稚嫩可爱的黄色和绿色,在他们幼稚的心中,梦想是甜蜜而可爱的,对未来充满憧憬。

中年级的学弟学妹们,他们的梦在校园湛蓝的天空上呈现出的是清澈生动的蓝色和青色,在他们拥有充沛活力的

心中,梦想已有了雏形,对未来充满希望和期盼。

高年级的我们的梦,在校园湛蓝的天空上呈现出的是如朝阳蓬勃升起的红色和成熟的紫色。在我们寻找未来目标的心中,梦想已有坚定的方向,对未来充满努力上进拼搏的心。各种各样的梦聚在一起,在校园里描绘了许多颜色啊!一片绚丽的彩虹。

我是绿色小卫士

信阳晚报社小记者 市第三小学 三(8)班 叶紫心

在一个星期天的下午,我和姐姐看了一本关于环保的故事书后,决定开一个家庭会议,为大自然的绿色做些什么。我们想来想去,终于想出来一个好点子:做牌子,做关于环保的牌子,号召大家不要再踩踏小草、小花,不要乱丢垃圾等。

我们马上就行动起来了。我的爸爸妈妈负责裁硬纸板,姐姐的爸爸妈妈负责在硬纸板上裹上漂亮的彩纸,我和姐姐负责在硬纸板上写标语。很快,我们就做成了各式各样的牌子,十分好看。

“绿色行动”开始了,我们兴冲冲地向前走着,寻找目标。突然,我们看到一片原来应该绿油油的草坪,已经被人踩踏不成样子,露出了干黄的泥土,小草们伤心地低着头,病恹恹的。我们赶紧跑过去,用手和铲子轻轻地刨开草坪和旁边的土地,把一块写有“小草也有生命,我们也会觉得疼”的牌子轻轻地插好,用泥土埋好,压实。做完这些,小草们欢心地抬起了头,向我们点头致谢。我们路过一片花园,花园里绽放着五颜六色的花朵,但是,有的只剩花蕊,花瓣被人采走;有的只剩花杆,花朵被人掐

掉;有的连杆都没有了,只剩下光秃秃的根部。我连忙把一块标有“美丽正在绽放,小花也会疼,请手下留情”的牌子插在花园中央,十分醒目。小花们欢呼雀跃起来,纷纷摇曳起美丽的舞姿。在一片公共绿地上,到处是别人吃剩下的垃圾和随手丢下的垃圾袋,花花绿绿,十分难看。小草们伤心地哭泣着,肮脏的环境让它们喘不过气来。我们连忙打扫完垃圾并丢进旁边的垃圾箱里,然后把一块标有“美丽的环境需要我们共同维护,我也喜欢绿色”的牌子钉在草地旁边,并当场做了一个指示箭头指向了垃圾箱。小草们看着这美丽的环境,露出了迷人的笑容。

一路上,一直都有许许多多的路人围观,好奇地看着我们,都在纷纷地议论着:“这些孩子真懂事!”“我们生活在附近,这里的一切就是我们自己的家,我们应该支持这些孩子,爱护好环境,还大自然一片绿色与洁净。”

做这些事,我和姐姐浑身都是泥土和汗水,手也被扎破了,但我们一点也不怕疼,我们应该爱护大自然,保护大自然,才能让我们的世界更加清新、滋润!